

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
اِنَّ الْفَضْلَ لَمِنْ رِزْقِ رَبِّنَا
وَلَا يَمْلِكُ الْاِنْسَانُ شَيْئًا مِّنْهُ

پندرہویں نمبر ۵۲۵۲

روزنامہ

بوم جمعہ

The Daily ALFAZL

RABWAH

قیمت

جلد ۱۸

۲۸ ستمبر ۱۹۸۳ء ۲۸ شوال ۱۴۰۴ھ ۲۸ فروری ۱۹۸۳ء نمبر ۵۰

ایڈیٹر
دکشن ٹیوٹر

۱۲ پی پی پی

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالثی اید اللہ تعالیٰ

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع
محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا امین صاحب

رہو ۲۴ فروری بوقت ۹ بجے صبح

کل حضور کی طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے نسبتاً بہتر رہی۔
رات نیند آگئی۔ اس وقت بھی طبیعت اچھی ہے۔

اسباب جماعت خاص توجہ اور
الترام سے دعائیں کرنے رہیں کہ
مولے کریم اپنے فضل سے حضور کو
صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے۔
امین اللہ المستمین

درخواست جمعہ
محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا امین صاحب
محترم بی بی امین صاحبہ صاحبہ
محترم شیخ بشیر احمد صاحب بلاتج منقرنی
پاکستان ہوائی کورٹ کی عیشرہ میں انوکھا
انٹریج روٹی ہے۔ محترم بی بی صاحبہ بیمار
کو اکثر عطایا عیوباً کرتی ہیں۔ لہذا غنا
اجاب جماعت کی خدمت میں درخواست کرنا
ہے کہ ان کی نوٹوں کی کال شغالیہ کے
لئے درود دل سے دعا فرمائیں اللہ تعالیٰ
بچی کو کال شغالیہ اور لمبی زندگی
عطا فرمائے امین

وقف جدید سال مقم
وقف جدید سال مقم کے وعدہ بات
کی ادائیگی جس قدر حد تک ہو جاوے گی
دعا نامہ مال و تھب جدید

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

دعا کے کامل کے لوازم یہ ہیں کہ اس میں رقت، اضطراب اور گدازش ہو جو دعا عاجزی، اضطراب اور شکستہ دلی سے بھری ہوئی ہو وہ خدا کے فضل کو کھینچ لاتی ہے

اگر انسان نبی نہ کر سکے تو کم از کم نبی کی نیت تو رکھے۔ کیونکہ نغزات عموماً نیتوں کے موافق ملتے ہیں۔
یہی وجہ ہے کہ نبوی حکام بھی اپنے قوانین میں نیت پر بڑا مدار رکھتے ہیں اور نیت کو دیکھتے ہیں۔ اسی طرح
پر حلی امور میں بھی نیت پر نغزات مرتب ہوتے ہیں۔ پس اگر انسان نبی کرنے کا مصمم ارادہ رکھے اور نبی نہ کر سکے
تب بھی اس کا اجروں جاوے گا اور جو شخص نبی کی نیت کرتا ہے تو اللہ تعالیٰ اس کو توفیق بھی دے دیتا ہے
اور توفیق کا ملنا بھی اللہ تعالیٰ کے فضل پر منحصر ہے دیکھا گیا ہے اور تجربہ سے دیکھا گیا ہے کہ انسان سچی سے کچھ
نہیں کر سکتا۔ نہ وہ مسلمان، سعاد و شہداء میں داخل ہو سکتا ہے اور نہ اور برکات اور فیوض کو پاسکتا ہے جو حق سے
نہ بزوری نہ بزاری نہ برسرے آید۔ بلکہ خدا تعالیٰ کے فضل سے یہ گوہر مقصود ملتا ہے۔ اور حصول فضل کا اقرب
طریقہ دعا ہے اور دعا کے کامل کے لوازمات یہ ہیں کہ اس میں رقت ہو، اضطراب اور گدازش ہو جو دعا
عاجزی، اضطراب اور شکستہ دلی سے بھری ہوئی ہو۔ وہ خدا تعالیٰ کے فضل کو کھینچ لاتی ہے اور قبول ہو کر اصل مقصد
تاک پہنچاتی ہے۔ جو مشکل یہ ہے کہ یہ بھی خدا تعالیٰ کے فضل کے بغیر حاصل نہیں ہو سکتی اور پھر اس کا علاج
یہی ہے کہ دعا کرتا رہے، خواہ کیسی ہی بے دلی اور بے ذوقی ہو لیکن یہ سیر نہ ہو، تکلف اور قنصع سے کرنا ہی ہے۔
اصلی اور حقیقی دعا کے واسطے بھی دعائی کی ضرورت ہے۔

ایک نہایت ضروری اور تاریخی تصحیح

سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے سنی بیعت لکھنا نہ میں لی تھی اور سن ۱۲۷۰ھ
نیز لکھا کہ تاریخ ۲۰ رجب ۱۲۸۵ھ سے تاریخ ۲۲ رجب ۱۲۸۵ھ کا سال ۲۲ رجب
درج ہے۔ بیعت کی تاریخ ۲۲ رجب ۱۲۸۵ھ سے تاریخ ۲۲ رجب ۱۲۸۵ھ کا سال ۲۲ رجب
ہے اور سنی بیعت سنی دیکھا گیا ہے۔ اس میں ۲۰ رجب ۱۲۸۵ھ مطابق ۲۲ رجب ۱۲۸۵ھ
بروز جمعہ کے الفاظ لکھے ہیں۔ اور تیسرے کے مطابق بھی ۲۰ رجب ۱۲۸۵ھ بروز جمعہ ۲۲ رجب
۱۲۸۵ھ تاریخ درست ہے۔ گو مشرتہ سال ۲۲ رجب ۱۲۸۵ھ میں حضرت میاں بشیر احمد صاحب رضی اللہ عنہ
کے ذہن میں یہ امر لایا گیا تھا آپ نے فرمایا تھا: ۲۲

تحصیل حیدرآباد میں نمبر ۱۲۱ کا نفاذ
ڈسٹرکٹ مجسٹریٹ صاحب جھنگ نے اندیشہ
نقدن ان کی بناء پر تحصیل حیدرآباد میں ۲۵
فروری ۱۹۸۳ء سے ایک ماہ تک کے لئے زبردست ۱۲۱ رقم کے جلسے جلوس اور ۱۱
ادبیچ افراد کے اجتماع پر پابندی عائد کر دی ہے۔

تاریخی دستاویزوں کے حوالہ سے اس کی جاگرت
لہذا بیعت اولیٰ کی تاریخ ۲۰ رجب مطابق ۲۲ رجب ۱۲۸۵ھ بروز جمعہ قرن قیاس ہے
اور اس کے مطابق عمل نہ ہونا چاہیے۔ تمام اجاب طبع رہیں۔
ناظر اصلاح و ارشاد

درز الفتنہ کے درجہ

مودخہ ۲۸ فروری ۱۹۶۴ء

اللہ والوں کا ٹولہ

۲

تینہ نگر کی صاحب نے اپنے خاصہ ذہن اور
 میں اس بات کو تسلیم کیا ہے کہ وقت کا مطالعہ ہے کہ
 اللہ والوں کا ایک ٹولہ ابھرے جو اس فرسودہ دنیا کو
 اسلام کا طرف لائے۔ جنہیں دے سے کہ آج وہ وقت
 ہے کہ ساری دنیا ہی بھڑک رہی ہے اور اس کی وجہ یہ
 ہے کہ انسانوں کے جو مادی ترقیوں کی ہیں ان کا اثر
 انسانی ذہنیت پر یہ بڑھ رہا ہے کہ وہ بڑی حد تک کسی
 باوقوف طبیعت کی ہستی سے منکر ہو گئے ہیں۔ اور کچھ
 لگے ہیں کہ انسان کی عقل ہی اس کو کافی ہے کسی آسمانی
 یا روحانی رہنمائی کی ضرورت نہیں۔ تجزیاتی اور
 منطقی طریقے سے اس ذہنیت کو بہت تقویت
 دی ہے۔

اس وقت دنیا گھبراتی ہے اسلام ہی بچ سکتا
 ہے۔ یہ کچھ بچ سکتا ہے جس کی عقل پرستی نے انسان
 کو پہلے سے ہی زیادہ غلام بنا دیا ہے۔ اس سے یہ
 ہے کہ جب یہ نہیں دیکھتے کہ اس زندگی کے بعد
 کوئی زندگی نہیں اور نہ کوئی اعمال کی پیشین گوئی
 ہوتی ہے تو اسے تو نیکی کا معیار طرح قائم رہ
 سکتا ہے۔ جو کچھ ہے اسے انسان کرے۔ اگر دوسرے
 بہتر اصول انسان مٹا دے جائیں اور صرف اپنے
 فائدہ کو مدنظر رکھا جائے تو کیا حرج ہے۔ اگر
 ایک انسان ایک نیک ہی کو اس کی باہر لے کر لے
 گئے ہیں تو اسے قلم کی بھی وجہ ہوتی ہے کہ اسے
 دل میں خدا کا ڈر نہیں ہوتا اور نہ یہ خوف ہوتا
 ہے کہ اس کے اس عمل کی اس کو سزا ملے گی۔

یہ شک کی قانون کے مطابق اس کو سزا ملتی ہے
 جو جب وہ بیچوم کرتا ہے وہ دیکھ لیتا ہے کہ
 کوئی دوسرا نہیں دیکھ رہا ہے۔ یہ صرف قانون کا
 ڈر ہوتا ہے۔ جب یہ بھی دلی سے نکل جاتا ہے تو
 حرم کا ارتکاب کر لیتا ہے کیونکہ خدا کا خوف تو
 اس کے دل میں ہوتا ہی نہیں۔

اس سے ظاہر ہے کہ اگر انسانوں کے دل
 سے اللہ تعالیٰ کا خوف بالکل نکل جائے اور
 مساوی کا ذرا بھی خیال نہ رہے تو دنیا چند ہی
 دنوں میں ختم ہو جائے۔ دنیا میں جتنے بھی جرائم
 ہوئے ہیں وہ اس وجہ سے ہوئے ہیں۔ جو کوئی انسان
 بذات خود کوئی چیز نہیں۔ اور اگر کچھ ملکی قانون
 یا دوسروں سے فائدہ اٹھانے کی وجہ سے انسان
 اچھے اخلاق رکھتا ہے تو یہ شخص نا بائید ریجز
 ہے۔ اس کی بڑھ مضبوط نہیں۔ ہمارا کارڈ اس
 جیو کا اس کو اٹھا دیتا ہے۔ یہ شخص منافقت
 ہے۔ انسان کو فری ضرر سے بچنے یا فوری فائدہ

حاصل کرنے کے لئے ایسا کرتا ہے مگر اس کا وار
 فوراً اٹھا ہوا جاتا ہے اور وہ دوسروں کے
 نزدیک حقارت کا نشان بن کر رہ جاتا ہے۔ اس
 سے ظاہر ہے کہ کھنڈاتی مفاد کے لئے اخلاق کا
 مظاہرہ نہ تو اخلاق کہلاتا ہے اور نہ اس کا
 دیر پا فائدہ ہوتا ہے۔ دنیا میں جتنے بلند اخلاق
 لوگ ہوتے ہیں وہ وہی تھے جن کا اخلاق پرست
 حیثیت رکھتا تھا جو کھنڈ فوری فائدہ یا نقصان
 کے خوف سے اخلاق نہیں دکھاتے تھے بلکہ جن کے
 اخلاق کی بڑھ مضبوط ہوتی تھی اور ان اخلاق
 بغیر اس کے پیدا نہیں ہو سکتا کہ انسان ایک
 مابعد الطبیعیات ہستی پر ایمان رکھے اور معاد کا
 ڈر اس کے دل میں پیدا ہو۔ اس کو اخلاق ہونے
 اگر میں ملکی قانون کی زد سے بچ بھی جاؤں گا تو
 پھر بھی بغیر سزا کے نہیں رہوں گا۔

اسی وجہ سے ایک مغربی حکمران نے کہا ہے
 کہ باصرف خدا تعالیٰ کا کوئی وجود نہ بھی ہوتا
 پھر بھی ہمیں ایک ایسے وجود کو خود اپنی کو لینا
 چاہیے۔ یہ قول خود اس بات کا ثبوت ہے کہ
 اللہ تعالیٰ واقعی موجود ہے۔ ورنہ اس شخص کے
 دل میں یہ خیالی ہی پیدا نہ ہوتا۔ جب ایک چیز کی
 ضرورت یہاں تک ہے کہ انسان اس کے بغیر
 زندگی گزار ہی نہیں سکتا تو ظاہر ہے کہ ایسی چیز
 فی الواقعہ موجود ہے۔

پھر ہزاروں انسانوں کی شہادت سے
 ثابت ہوتا ہے کہ کوئی ایسی ہستی ضرور موجود
 ہے اور یہ بھی ثابت ہے کہ ایسے انسان وہی
 لوگ ہیں جن کا اخلاق بلند تھا۔ چنانچہ ایسے
 لوگوں کی مثال انبیاء و علیہم السلام کے وجود میں
 ملتی ہے۔ انبیاء و علیہم السلام ہی مسکند پر
 اچھے اخلاق کے مظاہر ہوتے ہیں۔ قرآن کریم میں
 سیدنا حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ
 وسلم کو بھی "علیٰ خلق عظیم" کہا گیا ہے۔

مغرب کے تجزیاتی سائنس کے ذہنوں نے
 کسی ایسے وجود کا انکار کر دیا ہے جو مابعد الطبیعیات
 سے اور جو انسانوں کی ہدایت کے لئے انبیاء
 علیہم السلام نازل کرنا ہے۔ اسلام نے اس کے
 خلاف نہایت تفصیلی طور پر بتایا ہے کہ اللہ تعالیٰ
 موجود ہے اور وہ اپنے ہادی و نیا کی ہدایت کیے
 بھیجتا ہے۔ سیدنا حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ
 علیہ وآلہ وسلم خاتم النبیین ہیں کیونکہ آپ کے ذریعہ
 اسلام کی تکمیل اور عالمگیر تعلیم نازل ہوئی ہے۔

اور یہ آخری دین ہے اس لئے یہ سب لوگ کا فرض
 ہے کہ وہ اسلام کو دنیا میں فروغ دیں اور دنیا
 جس تباہی کے کنارے کھڑی ہو گئی اس سے بچو
 بچائیں مگر حالت یہ ہوتی ہے جیسا کہ ستین منگوری
 نے لکھا ہے کہ۔

"مسلمانوں کا زوال تو تاریخ انسانیت کا
 سب سے المناک باب ہے۔ یہیں گھنٹا ہوا
 کہ دنیا کا یہ انجام مسلمانوں کے تفرق ہی کا منطقی
 نتیجہ ہے جو ظاہر ہوا۔ دراصل سلسلہ نبوت
 کے خاتمے کے بعد ہی امت روئے زمین پر
 اٹھا ہوا ہدایت کی اپن اور کائنات کے
 بنناؤ اور بگاڑ کی واحد ذمہ دار تھا۔ لیکن
 ہم دیکھتے ہیں کہ جب انسان نے تفریق کائنات
 کا ایک غیر منقول جزم اور نکرہ واسن
 کی نتیجی دولت کے ہمراہ میدان میں آیا تو
 اس وقت ہی نماز شدہ جو عزت اپنے تفریق
 کی آخری منزل میں ملے کر رہی تھی۔ اس کے
 پیشوا نیابت رسول کے ذریعے سے لایا ہوا
 منظر اور منظر نگاریوں میں مصروف تھے اور
 وقت کا فنا شدہ بغیر کسی رہنما کے سرگرم ہنس
 تھا۔ بغیر کسی رہنمائی اور ہدایت کے سفر کے
 جو نتائج برآہ ہو سکتے تھے وہ ظاہر ہیں
 آج انسانی تفریق ہزار بھول بھلیوں میں گم تفریق
 کے لئے سر تریک رہی ہے انسان اپنے انداز
 سے کسی راہ کا انتخاب کرتا ہے لیکن جب اس پر
 کچھ دوڑیل لپٹتا ہے تو محسوس کرتا ہے کہ
 یہ راہ صحیح نہیں۔ یہ غلط راستہ ہے جس پر
 وہ نکل آیا ہے۔ گھبرا کر وہ نیا راہ ڈھونڈتا
 ہے لیکن بہت جلد اس پر کھل جاتا ہے
 کہ اس کی یہ کھوج بھی صحیح نہیں۔ دو تین

صدیوں کا یہ فاصلہ وہ اسی انداز میں ط
 کتنا آہا ہے سولے ایک سو پچاس اور پچاس
 راہ کے وہ تمام راہیں آزما چکا ہے اور
 تمام مستحکمیاں بیکہ بیٹھا ہے۔ اب وقت پوری
 شدت سے مطالعہ کر رہا ہے کہ آئندہ اول
 کا کوئی ایسا ٹولہ ابھرے اور اس کو تباہی
 کی نلانی کرے جس کے سبب دنیا اس
 اچانک سے دوپار ہوئی ہے۔

فاعتبروا یا اولی الابصار"
 (پیمانہ پہلے، اصل)
 ظاہر ہے اگر بغول ستین منگوری اسلام
 ہی دنیا کی اس وقت رہنمائی کر سکتا ہے اور
 اللہ والوں کے ٹولہ کا یہاں یہ وقت ملتا ہے کہ
 ہے تو لازم تھا کہ اللہ تعالیٰ اسلام کی حفاظت
 کا بھی کوئی سامان کرنا۔ چنانچہ سیدنا حضرت
 مسیح موعود علیہ السلام فرماتے ہیں۔

"بعض لوگ ایسے دیکھے جاتے ہیں
 جو کہتے ہیں کہ حفاظت کی کوئی ضرورت
 نہیں ہے وہ سخت غلطی کرتے ہیں۔ دیکھو
 جو شخص باغ کاٹتا ہے یا عمارت بنا رہا ہے
 تو کیا اس کا قرض نہیں ہوتا یا وہ نہیں
 چاہتا کہ اس کی حفاظت اور دشمنوں
 کی دست برد سے بچائے۔ کئے لئے ہر طرح
 کوشش کرے؟ یا باغات کے گروہ کیسے کیسے
 اساطی حفاظت کے لئے ہمارے جاتے ہیں
 اور مکانات کو آتشزدگیوں سے بچانے
 کے لئے نئے نئے مصالح تیار ہوتے
 ہیں اور بجلی سے بچانے کے لئے تاروں
 لگائی جاتی ہیں۔ یہ امور اس فطرت کو
 (باقی صفحہ پر)

ہم کو خدا کا حکم ہوا ہے چلو چلو

دجال نے خروج کیا ہے چلو چلو
 فسق و فجور ص و ہوا و ہوس کا بیج
 دجال کو ہے زعم کہ کوئی خدا نہیں
 لکارا ہے سب زماں نے اٹھو اٹھو
 ہیں اسکے پاس سینکڑوں سماں توب و ضرب
 پڑھتے چلو کلام الہی کی آیتیں
 کعبہ کے گرد گھوم رہا ہے چلو چلو
 ہر دیس میں بکھیر رہا ہے چلو چلو
 ہم یہ دکھا دیں گے کہ خدا ہے "چلو چلو
 ہم کو خدا کا حکم ہوا ہے چلو چلو
 اور اپنے پاس تیر دغا ہے چلو چلو
 مثل نمک وہ کھلنے لگا ہے چلو چلو

تغویر کفر و شرک کا ٹولہ ہے پھر طلسم
 پھر لا الہ الا شوری پڑا ہے چلو چلو

ہالینڈ میں رمضان المبارک اور عید الفطر

اجمعیہ مسجد میں مسلمانوں کا شاندار اجتماع - ملک بھر میں وقفہ سنی ڈیڑھ گھنٹہ پر مسجد پر دوگرام

دو افراد کا قبول اسلام

مکرم حافظ قدرت اللہ صاحب امام مسجد ہال لینڈ

اجاب کی خدمت میں ہالینڈ کی ریورٹ پیش ہے۔ یورپ کے مالک عیسائیت کے قتلے ہیں۔ ان میں ہماری مسجد کا قیام موجودہ زمانہ میں اسلام کی ترقی کا سنگ میل ہے۔ یہ پہلی مرتبہ ہو کہ ہالینڈ میں ہماری مسجد نمازوں کے لئے کافی ثابت ہوئی۔ ہم خدا تعالیٰ کے حضور حمد و ثناء کے ساتھ تسبیح ہیں کہ وہ ہمیں اتنی بڑی مسجد بنانے کی توفیق دے کہ ہزار ہا نہیں بلکہ لاکھوں مسلمانوں کی کفیل ہوں۔

یہ ریورٹ ہماری بہنوں کے لئے ذہنیت بھی خوشی کا موجب ہوگی، جن کے خصوصی چندوں سے یہ مسجد تعمیر کی گئی ہے اور مسجد کا چھپ چھپ ہر اس کے لئے خدا کے حضور دعا گو ہوگا جس نے خدا کے اس گھر کی تعمیر میں حصہ لیا ہوگا۔ اللہ تعالیٰ باریک نظر ہے۔
ولہم (ذکر الہی)

ہالینڈ میں عید الفطر کی تقریب اس دفعہ اپنے بعض مخصوص حالات کے پیش نظر ایک خاص شان کی حامل تھی جس کے لئے ہم اللہ تعالیٰ کے شکر گزار ہیں۔ بچہ قبل اس کے کہ اس بار میں کسی قدر تھیلی کے ساتھ پھر عرض کیا جائے ضروری معلوم ہوتا ہے کہ اس ضمن میں تہیہ و تدارک میں بعض مصلحتی کار کردہا جاتے۔

مغربی مالک میں عام طور پر موسم سرما کے لحاظ سے خاصی محدودیت کا رونا ہوتا ہے۔ یہ وقت کم و بیش ستمبر سے شروع ہو کر مئی کے آخر تک چلتا ہے۔ جون جولائی اور اگست کے چھینے عام طور پر سرد و تھوڑے کے اوقات شمار ہوتے ہیں جس کے لئے سال بھر لوگ پس انداز کرتے ہیں، اور پھر ان میں ادھر ادھر سیر کرنے اور تفریح منانے کے لئے چلے جاتے ہیں۔ ستمبر میں سردی شروع ہو جاتی ہے۔ تو لوگ پھر اپنے اپنے گھر واپس آ جاتے ہیں۔ ان حالات کے پیش نظر گذشتہ سالوں کی طرح اس دفعہ بھی ہم نے ستمبر سے ایک خاص و نثر تبلیغی پروگرام کا ایک حصہ تیار کیا ہے۔ یہ پروگرام گزشتہ سال کے بعد سال ڈھائی آدھے سے دوگرام کا دوسرا حصہ شروع کیا جس کی ابتداء ان کے تہنیت ناموں سے کی، اس کے ساتھ ایک خاص بینیم بھی نشر کیا۔

جیسا کہ اجاب کو معلوم ہے کہ گذشتہ سال اللہ تعالیٰ نے ہمیں مسجد کی ظاہری شکل کو دو چھوٹے میناروں کے ساتھ مزین کرنے کی توفیق عطا فرمائی۔ یہ مینار اگرچہ چھوٹے ہیں مگر اس کے خوشنما سنہری گنبد مسجد کی خوبصورتی میں نمایاں اضافہ کا موجب ہیں۔

چنانچہ اس صورت حال سے فائدہ اٹھاتے ہوئے ہم نے نئے سال کا تہنیت نامہ مسجد کے بھین کارڈ کی صورت میں تیار کروایا۔ اور بہت ہی مقبول جواب دہجہ دست مسجد کے بھین کارڈ کی خواہش رکھتے ہیں وہ خط لکھ کر مشن سے منگوا سکتے ہیں

نئے سال کی ابتدا اس دفعہ رمضان المبارک کی آمد کا پیش خیمہ تھی۔ سال کا آغاز ہونے ہی رمضان کی تیاریاں شروع ہوئیں۔ اور اس کے پروگرام بننے لگ گئے۔ چنانچہ رمضان کے فضائل، مسائل اور اس کی اہمیت پر مشتمل مکرر تیار کر کے اجاب کو روانہ کئے۔ اور روزہ کے اوقات کا تفصیلی چارٹ تیار کر کے اجاب تک پہنچایا۔

گزشتہ سال سے یہاں توکی سے بہت لوگ کام کرنے آ رہے ہیں۔ جو کام بھر میں پھیلے ہوئے ہیں۔ چنانچہ کوشش کی کہ ان سب سے تعلق قائم کیا جائے۔ اور رمضان المبارک کے ضمن میں انہیں یہاں کے ضروری حالات اور مسائل سے آگاہ کیا جائے۔ اس ضمن کے لئے چار سرکلز ترکی زبان میں تیار کروا کر ان تک پہنچائے گئے۔ پھر یہاں ترکہ جہیں کچھ بعض اور اسلامی مالک متاثر ہو کر اور شوق اردن سے بھی بہت سے لوگ کام کرنے آئے ہوتے ہیں۔ اور ان کی تعداد میں دن بدن اضافہ ہو رہا ہے۔ ان سب سے تعلق قائم کرنے کے لئے خط و کتابت کے علاوہ کچھ دورے بھی کئے۔ ان کے علاوہ رمضان المبارک کے ایام میں ہماری ضروریات میں خاصہ اضافہ ہو گیا۔ ٹوٹا ک کام بھی بہت بڑھ گیا۔ اور ٹوکی فون تو اس قدر آئے لگ

ئے کہ صبح کو دفتر کام کرنا بھی مشکل ہو گیا۔ ٹوٹا کے باوجود ساری مصروفیت اور یہ ساری خدمت ایک برسے سرور اور لطف کا موجب تھی۔

دن پورگرام کے دوسرے حصہ کے لئے ہمارے جلسوں کا فون امین پروگرام تو اس دفعہ نہیں تھا۔ تاہم متعدد جگہوں پر ایک چرچہ دینے کے مواقع ملے۔ دو سیکار جلسے مشن میں بھی بہت کامیابی کے ساتھ منعقد ہوئے۔ ایک جلسہ وسط جنوری میں ہوا۔ اور دوسرا آخر جنوری میں۔ یہ دونوں جلسے ایک ہی موضوع پر تھے۔ اور اس وجہ یہ ہونے کہ جب پہلا جلسہ ۱۵ جنوری کو ہوا تو اس میں اس قدر دلچسپی آئی کہ ایک بہت بڑی تعداد کو جگہ نہ ہونے کے باعث واپس جانا پڑا۔ چنانچہ ہمیں مجبوراً اعلان کرنا پڑا کہ یہ لیکچر وہ دفعہ کے بعد پھر ہوگا۔ اور اس کے لئے اخبار میں اعلان کیا۔ کہ جو دست اس جلسہ میں شامل ہونا چاہیں وہ پہلے جگہ پر زبرد کروالیں۔ تاہم پہلے کی طرح پھر انہیں واپس نہ جانا پڑے۔

اعلان کے بعد دوسری دن میں مطلوبہ تعداد پوری ہو گئی۔ اس کے بعد کوئی۔ ہم کے قریب مزید درخت استین موصول ہوئیں۔ اب ہم سوچ رہے ہیں کہ تیسری دفعہ پھر اس لیکچر کا اہتمام کیا جائے۔ مگر مشن کی دیگر گونا گوں مصروفیت کے پیش نظر اس لیکچر کو کچھ وقت ابھی ملتوی کرنا پڑے گا۔

رمضان المبارک کا جہیزہ اپنی برکات کے لحاظ سے ایک خاص جہیزہ ہے۔ ان برکات سے فائدہ اٹھانے کے لئے ہم ہر سال مسجد میں دعوت ایک بارہ درک کا اہتمام کرتے ہیں۔ یہ

اہتمام اس دفعہ بھی سارا جہیزہ باقاعدگی کے ساتھ جاری رہا۔ اس دروس کے لئے ہمارے حالات کے لحاظ سے شام کی وقت موزوں تھا۔ چنانچہ ۸ بجے عشاء کی نماز کے بعد سے یہ دروس شروع ہو کر رات کے ساڑھے تین بجے تک ختم ہو جاتا رہا۔ آخری مشاعرے میں اس درس کے علاوہ ہم نے تراویح کا القراء کی توجیہ و تفسیر اور مسلمانوں میں اصلاحی عبادت کا یہ خاص طریق بھی جاری و ساری رہے۔

مشن کی تبلیغی ماسٹی کے ضمن میں گزشتہ ۲۲ جنوری کا دن خاص طور پر قابل یاد رہے گا۔ جبکہ لہند کے ٹیلی ویژن کے پروگرام میں نصف گھنٹہ تک "اسلام کا پروگرام" لوگوں کی توجہ کا مرکز بنا رہا۔ یہ پروگرام نشر کرنے والے سے پہلے ملک بھر کے ٹی وی پر ملے۔ T.V. کی طرف سے اس کا اعلان کیا گیا۔ جس میں نمایاں طور پر بطور خبر کے امام مسجد ہال لینڈ کے اس پروگرام میں حصہ لینے کا ذکر تھا۔ اس میں مسجد کے برونی اور اندر جی حصہ کو پورے طور پر پردہ تصویر دکھایا گیا۔ اس پروگرام میں منشی کی میری تقریر امکان اسلام کا شکر و شکر و شکر تھی۔ نیز سادہ مصلح الدین صاحب کو مسجد میں نماز پڑھتے دکھایا گیا، اور اس کے علاوہ ہماری جماعت کے دو افراد نامہ زمین اور محمود نعم الاسلام کا انٹرویو بھی اس پروگرام کا جزو تھا۔ گو ہمیں انٹرویو سے گزرتعلق حکم کے پورے غلوں سے اس پروگرام کو ترتیب نہیں دیا۔ تاہم اس پروگرام سے سارے ملک میں ایک دفعہ حرکت ضرور پیدا ہوگی۔ جس کا اندازہ بعد کے خطوط اور لے شمار شاہی فون کا لگنے سے آسانی سے لگایا جاسکتا ہے۔ ہالینڈ میں نصف سے زیادہ گھروں میں ٹیلی ویژن سٹیشن موجود ہیں۔ اس پروگرام کے ذریعہ عمل سے یوں معلوم ہوتا ہے کہ کچھ عیسائی مسلمانوں کے علاوہ ایک سے دو درجوں تک

ہماری اس دفعہ کی عید بھی اپنی نوعیت کے لحاظ سے ایک خاص عید تھی جس میں کچھ پہلے عرض کیا ہے کہ اس ملک میں متعدد مسلم مالک سے لوگ کام کرنے کے لئے آئے ہوئے ہیں۔ یہ حرکت دہائی حال میں جن کے ساتھ حکومت ہالینڈ کا خاص معاہدہ ہے) چنانچہ جول جول عید قریب آئی تو آمدہ اطلاعات کے پیش نظر ہمیں یقین ہو گیا کہ آئی بڑی تعداد کے لئے مسجد میں کھڑے نمازگاہ نہیں ہوگا۔ چنانچہ عید کے چند روز قبل میں مسجد کے قریب کے علاقہ میں ایک سو بیس ہال ریاہ پر لیا گیا۔

عید بہانہ منبت کے بعدہ آخری روز کو عید گئی۔ عید کا وقت ہم ۱۰ بجے لگاتار تھیں۔ پہلے سالوں کی طرح ایک دفعہ بھی یہ حال ضرور تھا

حضرت مہرز البشیر احمد صاحب اور اللہ مقدر کی یادیں

جند باتیں

(مکرم عیالان صحابہ ہویا بود) —
 ۱۹۳۲ء میں دہلی کے محلہ بیل خانہ کی بالائی منزل میں ہماری رہائش تھی۔ صبح کا وقت تھا اگر مہیلا کے دن تھے کہ پوسٹین نے دروازہ کھٹکھٹایا۔ میں اور میرا بڑا بھائی دوڑے ہوئے دروازہ میں پہنچے۔ پوسٹین نے یہ کہنے ہوئے کہ میرات قائم النبیس، گناہ برونق حضرت مہرز البشیر احمد صاحب (خاندانی سے آئی ہے۔ میرے ہاتھ میں ایک کتاب بڑی میری عمر اس وقت تقریباً ساڑھے ساتھی۔ وہ دن گیا اس کے بعد ۱۹۶۰ء میں وہ کتاب پھر میرے سامنے آئی۔ شروع سے اخیر تک میں نے پڑھا۔ کتاب کا لفظ لفظ اس امر کا ثبوت ہے۔ اسے لکھنے والا عشق رسول پر مشتمل ہے۔ جس کا کسی کو بعد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم سے نہیں ہوا۔ اس پایہ کی کتاب کبھی ہی نہیں سکتا۔
 عاجز جب خاندان سے ۱۹۴۵ء میں زخمی ہو کر لاہور آیا۔ تو صحت ہونے کے بعد حضرت میان صاحب کی خدمت میں درخواست دی کہ اب میں دوبارہ قادیان جا بیٹھتا ہوں۔ حضرت میان صاحب نے فرمایا کہ حضور سڑھ سے واپس تشریف لائیں گے تو آپ حضور کی خدمت میں درخواست دیں اور جو عضو درشت دہرائیں اس پر عمل کریں۔
 یہاں حضور دیرہ اللہ پورہ سے باہر سے زہرہ واپس تشریف لائے حضرت میان صاحب کو میں دیکھتا کہ حضور کے استقبال کے لئے تشریف لائے ہوئے ہیں۔ دعاؤں کے ساتھ الوداع کرنے اور دعاؤں کے ساتھ ہنسنقبال کرنے تھے۔ حضور کو ساتھ جانے والے حملے کے بارے میں دیکھا کہ یہاں تک کہ حفاظتی انتظام درست ہو ۲۴ مئی ۱۹۶۲ء کو حضور ہوم تک پہنچے۔ وہ کہہ رہے تھے کہ تشریف لائے نہ حضور کار سے اتر کر اوپر تشریف لائے تشریف لے کر آیا۔ وہ کہتے تھے کہ حضرت میان صاحب باوجود سخت بیمار ہونے کے تشریف لائے۔ کہ اسے انگریز نگر پرائیویٹ سیکرٹری کے برائڈے میں تشریف فرما ہوئے۔ وہ وقت پر نہ پہنچنے کی وجہ سے انہیں کہنے رہے۔ اور پھر اسکے بعد حضور کے عزیزین سے پہنچنے کا حال معلوم کرتے رہے۔ عاجز نے دریافت کیا کہ کیا آپ اور حضور کی خدمت میں جا سکتے۔ فرمائے گئے کہ میں میٹرھیال نہیں پڑھ سکتا۔
 ۱۹۶۳ء میں جب کہ احمدیوں کے خلاف

تحریک زور دل پر تھی۔ اور بہر حال خطرہ ہی خطرہ نظر آتا تھا۔ میں حضرت میان صاحب کی طرف غور سے دیکھتا تھا۔ نہایت اطمینان اور سکون کے ساتھ آپ خدمت میں میں معذرت نہ کی تھی آپ نے چہرہ پر عشق الہی کی ایک خاص جگہ نظر آتی تھی اور قبول اولیٰ کے خیریا کے ساتھ حسن سلوک درویشوں کے عزیز و اقارب سے بہت ہی محبت سے پیش آتے اور بڑی عزت سے انہیں اپنے پاس مہمانتے تھے میرے چھوٹے بھائی مولوی عبدالغفار دیوبند میں تھے۔ اسکے عاجز کا اور عارضہ تھے اور وہ صاحب کا بہت خیال رکھتے تھے۔ اکثر مجھ سے عبدالغفار صاحب کی چیزیں اور خط و کتابت کے بارے میں دریافت فرماتے دیتے تھے۔
 ایک دفعہ فرمایا۔ اگر رجاعت درویشوں کی فریاد کو نظر رکھتے ہوئے ان کے پاکستان میں ہونے والے اہل و عیال کے اعتراضات کا خیال رکھتے تو میں زیادہ پریشان ہونے کی ضرورت نہیں۔ اگرچہ ایک جماعت میں ان کی دیکھ بھال کا پورے حور اچھا پیدا نہیں ہوگا۔ مگر تو اپنی ذمہ داری کو نبھاتے ہی چلا جائیگے۔ جب کبھی عاجز کی حضرت میان صاحب سے ملاقات ہوتی ہے عاجز کے تمام خاندان کے ایک ایک کے بارے میں حالات نام نہانم دریافت فرماتے تھے
 دوسروں کے حقوق کا خیال
 ایک دفعہ کا ذکر ہے حضرت میان صاحب حضور کے ہمراہ عمر کی ناز کے قریب احمدیوں میں سے تھے اور اس قدر ہی کچھ خاندان کے بچے اور کچھ بھائیوں کے بچے تھے حضرت میان صاحب نے اترتے ہی فرمایا کہ باغ میں چلا جائے اب بغیر اجازت کوئی مہمان نہ لائے اور وہ دن کا موسم تھا اور وہ سوئیر نہ لے لے دو وقتیں ہو گا۔ اور یہ ہمارے لئے جائز بھی نہ ہوگا
 حضرت میان صاحب نے جب دارالعدد وغریب میں اپنی کوئی نیا فریاد شروع کی تو وہ روز در روز وقت قدر خلافت سے گذر کر تشریف لے جاتے تھے۔ اکثر عاجز آپ کے ہزار ہا پرہیز کرتا تھا۔ آپ گفتگو فرماتے ہوئے راستہ میں حضور سے تھوڑے تھوڑے فاصلے پر روک جاتے اور چہا شروع فرمادیتے۔
 ایک دفعہ کو کبھی ہونے کے بارے میں ذکر شروع ہوا کہ میان عمر میں پائیدار نہیں بنائی جاتی۔ اس پر عاجز نے عرض کیا کہ وہ پائیداری سے سہا کی باتیں تو حضور ہی سن سکتے ہیں۔ فرمائے گئے تھے کہ اللہ عزوجل انہیں پائیدار کیوں نہ کرے۔ اور اسے کام کا علم ہی نہ ہو تو پھر معجزا کیوں کیا کر سکتی ہے۔ ہر کام کے لئے علم کی بڑی ضرورت ہے۔
 دعا ہے اللہ تعالیٰ کے چوکے درجات ملنے کے اور پسما ننگان کو صبر جمیل عطا کرے۔ آمین تمہارا مین

مہاراجہ محبت شفقت کا خزانہ
 دیکھو بالی صاحب اپنے زندگی میں کتنی شے لکھی تھی
 حضرت مہرز البشیر احمد صاحب اور اللہ مقدر
 مجھے انامہ۔ کا دستور حقیقت تھی اور انفرادی
 دونوں طرف سے "مہاراجہ" محبت و شفقت
 کا لانا خزانہ تھا۔ میرے والدین کا آپ کے
 ساتھ نہایت قریبی ربط و تعلق تھا، نابہر جسم
 حضرت چوہدری سید ابوبکر صاحب جمالی دس لکھ علاقہ
 قادیان میں رہتے تھے جسے میرے والدین میں آپ کی بیعت اور
 مشورہ پر عمل پیرا ہو کر خراج پائے اور بکت حاصل
 کئے رہے
 یہ عاجز بھی مرزا محبت سے بیعت اور
 پرورش کے سبب آپ کے قریب کے کچھ واقع
 بنا رہا۔ میرے والدین نے اللہ تعالیٰ سے عزت ایک دفعہ
 اپنے ایک بھائی کو کام کی ترغیب سے حضرت میان صاحب
 اور اللہ مقدر کی خدمت عالیہ میں حاضر ہوئے
 اتفاقاً اس وقت کرم و محترم ملک غلام فرید صاحب
 ایسے ہی آپ کے پاس بیٹھے تھے حضرت والدین
 آپ کا نام لگا کر جب واپس آگئے تو حضرت میان
 صاحب نے ان کے بارے میں کرم ملک صاحب
 سے فرمایا "مجھے ان سے محبت ہے"
 ۱۹۶۰ء میں ۲۶ دسمبر کو جب مدرسہ
 امدیہ تاجان کے محفل سے جب حضرت والد صاحب
 کا جنازہ اٹھایا گیا تو حضرت میان صاحب دفعی اللہ تعالیٰ
 نے کھنکھایا اور وہ ملک باوجود علالت کے ساتھ
 تشریف لے گئے چھ لکھ پانچ روپے مال سے اپنی شہکار
 آنکھوں کو پوچھتے رہے اسی روز شام کو کرم و محترم
 ملک صاحب مدرسے کے زکوٰۃ والا فرقہ ہمارا
 دل جوئی کے سبب ہمارے کانوں تک پہنچا تھا۔
 اور آج تک اسی محبت کے غلیظ حضرت
 میان صاحب دفعی اللہ عنہ میرے ساتھ لطف کرم
 کے ساتھ پیش آتے رہے
 ستمبر ۱۹۶۴ء کے آخر میں جب کہ تقسیم ملک کے
 موقع پر ہم نے اپنی سرحد الوداع اور دیگر خواہش
 کو لاہور چھوڑا پاکستان میں اس وقت کوئی رشتہ داری
 بلکہ واقفیت بھی نہ تھی والدہ مرحومہ حضرت میان صاحب
 کی خدمت میں حاضر ہوئے اور بتایا کہ میں اپنے تئیں
 روٹے کا وہاں میں چھوڑا کرتی ہوں؟ یہ سنتے ہی
 حضرت میان صاحب دفعی اللہ تعالیٰ نے ہمتاً
 درم کی شفقت و رحمت کے دلجوئی فرمائی اور چند
 خرام کی ذیلتی لگا دی کہ وہ انہیں مناسب حد
 میں اور روٹی تکلیف نہ ہونے میں اور کچھ ہفتے
 تک انہیں کوئی پریشانی نہ ہونے کی گئی۔
 پھر ۲۶ ستمبر ۱۹۶۲ بروز جمعہ المبارک
 سب میری والدہ صاحبہ کا اچھا حرکت قلب بند
 ہو جانے سے انتقال ہو گیا تو یہ عاجز مولوی سید عزیز
 صاحب جہاڑی کے ساتھ ان کا جنازہ رومہ لایا اور
 حضرت میان صاحب کی خدمت عالیہ میں حاضر ہوا
 شدید صدمہ کے سبب میرا رنگ انتہائی عریض و زور
 تھا میں نے ملتے ہی درود کر کے اس کے ساتھ عرض

کہ "حضرت میری والدہ صاحبہ کا انتقال ہو گیا ہے
 سنتے ہی انشاء اللہ اللہ العزیز نے لفظ آپ کی
 زبان پر جاری ہوئے اور میری طرف دیکھتے ہی ڈرنا
 مجھے تو آپ کا فکر پڑ گیا ہے آپ کا
 چہرہ بالکل دوسرا ہے"
 پھر فرمایا۔
 "آپ کے والد صاحب کو فوت ہونے
 کتنے سال ہو گئے"
 عرض کیا کہ سات سال اس وقت دراصل آپ
 نہایت لطیف طرز پر مجھے بنا رہے تھے کہ جس طرح
 حضرت سید پاک علیک ام کے دعائی کے بعد حضرت
 ام المؤمنین نور اللہ مقدرہ زہرہ میں اسی طرح
 انہیں تیار کیے ہیں انہیں اور اپنے فائدہوں سے
 لمبی عمر باقی رہیں سب ان اللہ اپنے آقا کے ساتھ
 ایک بار کبھی ہم ملت اپنے خاصوں کی دلجوئی
 کئے کے بیان فرمائی۔
 کچھ ستمبر ۱۹۶۰ء کو جب یہ عاجز نے خیر خواہ
 چوہدری محمد ابراہیم خاں صاحب رات موضع گولی
 مسئلہ قادیان محلہ گوردیوں کا جنازہ خزانہ اللہ سے
 رومہ لایا تو حضرت میان صاحب دفعی اللہ تعالیٰ کی
 خدمت میں حاضر ہوا اور اطلاع دی تو باوجود
 علالت و ضعف آپ نے جنازہ پڑھا یا اور جب
 گنہگار دینے کے لئے چھکے تو آپ کی زبان سے
 نہایت درد کے ساتھ یہ الفاظ نکلے
 "میرے گوردی سپور دے آدمی"
 اور انکھیں ڈھیرا ابھی یہ چھوٹا سا فقرہ کہی
 قدر محبت اللہ کی دروگاہ منظر ہے جو آپ کے سیز
 صافی میں تھا۔
 ۱۹۶۳ء کی پہلی سہ ماہی کے دوران پھر حضرت
 میان صاحب دفعی اللہ عنہ کے ساتھ کئی عجمی احمد کے
 سدس میں واسطہ پڑا اور اللہ تعالیٰ نے ہرے
 کہ حضرت میان صاحب کو بہترین تدبیریک
 اور منتظم رہنا پایا۔ اور جماعت کے جملہ افراد
 خواہ مخواہ اطفال کے سرور میں مال باپ کی سی شفقت
 کے ساتھ ساتھ ساتھ تھے میان صاحب آپ کی اولاد
 کی نیند غالب ہوئی تھی اور کئی بار نصف شب کے
 بعد آپ کی خدمت عالیہ میں حاضر ہونے کا موقع
 ملا۔ ایک دفعہ خاک رسدھا اور جھکی
 خزانے کے سبب کچھ آپ عملی ہوا کہ "مرض بہت ہی
 چون توی ددا کی" والی صورت پیدا ہو گئی اور اسل
 گئی ماہ تک صاحب فرمائش رہا روزانہ ایک خط حضرت
 اندر اس میں پوسٹین امیرہ اللہ تعالیٰ اور حضرت
 میان صاحب دفعی اللہ عنہ کی خدمت عالیہ میں غرض
 اطلاع اور دعا تو میری گوارا رہا۔ ایک وقت ایک آیا
 کہ گھبرا کھرا مجھ چھوڑ دینے پر آمادہ ہو گیا اور حضرت
 میان صاحب کی خدمت عالیہ میں لکھا کہ علاج
 سے کوئی فائدہ درکنار مرض بڑھ رہا ہے اس لئے
 صرف حضور کی دعاؤں کا سہارا ہے علاج چھوڑ دینا
 چاہتا ہوں۔ اس پر آپ نے جواباً فرمایا
 "اللہ تعالیٰ پر چھوڑ کر دعا اور دعا دونوں
 جادو نہیں ہیں آپ کے لئے دعا کہ ہوں"
 (باقی صفحہ ۲۸۷)

مجلس خدام الاحمدیہ صلح ہوا اور دوسرے روزہ تربیتی کلاس

مجلس خدام الاحمدیہ صلح لاہور کی دوسری دورہ دوسرے روزہ تربیتی کلاس ۲۵ اور ۲۶ جنوری ۱۹۷۰ء کو شمس آباد میں منعقد ہوئی۔ مجلس شمس آباد اور تھوکی کے خدام اور انصار و اطفال نے شرکت کی۔ مسز خلیفہ مسیح اثنی ایڈہ انترنیشنل کے ایک پیغام کلمے کا اختتام بھی کیا گیا۔ تین اجلاس ہوئے۔ رات کا اجلاس بڑا متوجہ ثابت ہوا۔ اس میں خدام و انصار کے علاوہ ایک سو سے زائد غیر از جماعت احباب بھی شمولیت فرمائی۔ اسلام کی سریندی کے لئے دعائیں کی گئیں۔ نماز تہجد اور نماز فجر باجماعت ادا کرنے کے بعد قرآن مجید کا دوسرا سونٹا دیا۔ تمام خدام نے گارڈ میں دو گھنٹے تک وقار عمل کیا اور ۱۲:۴۵ء تک بھی مشرک تیار کی۔ ۲۷ فروری کو تمام کلاس کامیابی کے ساتھ اختتام پذیر ہوئے۔

نائب قائد صلح لاہور۔ متوسط جماعت شمس آباد

مجلس خدام الاحمدیہ مرکبہ۔ دہرہ

مجلس خدام الاحمدیہ صلح لاہور سال رواں کی پانچویں دورہ تربیتی کلاس

اللہ تعالیٰ کے فضل سے مجلس خدام الاحمدیہ صلح لاہور کے زیر انتظام سال رواں کی پانچویں دورہ تربیتی کلاس برائے مجلس پڑیادہ آہل گروہ کے اور جامعین مورخہ ۲۹ بروز ہفتہ نماز عصر سے مورخہ ۲۹ بروز اتوار نماز عصر تک مسجد احمدیہ آہل گروہ میں ہوگی۔ روز ہفتہ مورخہ ۲۹ کی رات کو جیرون پاکستان تعمیر ہونیوالی مساجد۔ سکول کالج اور دیگر ایوان افراد مناظر کی حصہ لیں گے دکھائی جائیں گے۔ دیوبند اسکینٹن لاہور سے بندوبست اور منیجس نمبر ۱۰ پڑیادہ آہل گروہ سے توجہ حاصل گروہ کے صورت تیل میل کے فاصلہ پر ہے۔ باہر سے شرکتیاب ہونے والے خدام کے لئے قیام اور طعام کا انتظام ہوگا انشاء اللہ تعالیٰ۔

منوادر احمدیہ۔ نائب قائد

(مجلس خدام الاحمدیہ۔ صلح لاہور)

ترک حقہ نوشی اور تحریک جدید

ہم سرگرمی صاحب تحریک جدید پشاور شہر تحریر فرماتے ہیں کہ ہمارے ایک دوست ڈاکٹر شید احمد صاحب عمر ہندوہ سال سے حقہ نوشی کے مرض میں مبتلا تھے۔ لیکن ماہ جنوری کے شروع میں بیماری تحریر پر انہوں نے حقہ نوشی کا کھینٹہ ترک کر دی اور اس بعد بعض تھکے قائم ہیں۔ دبا انہوں نے وعدہ فرمایا ہے کہ جو رقم وہ تمہارا نوشی پر خرچ کرتے تھے وہ (بجائے تحریک جدید میں) ادا کریں گے۔ چنانچہ ان کا روزہ خرچ نکال کر قریباً چھ آنے تھا۔ اس طرح سال کا خرچہ ایک سو بیس روپے بنتا ہے۔ اس طرح انہوں نے اپنے وعدہ میں ۱۰۰٪ کی ایزدی کر دی ہے!

قارئین کو ہم دعا فرماتے کہ اللہ تعالیٰ ڈاکٹر صاحب کو صحت کو زیادہ سے زیادہ عزت دین کی توفیق عطا فرمائے اور انہیں ہمیشہ اپنے سایہ رحمت میں رکھے۔ آمین۔ (دیکھیں اہل تحریک جدید)

بجٹ جملہ بھجوائیے

انصار اللہ کے عہدیداران توجہ کریں

ابھی تک بہت سہی مجالس ایسی ہیں۔ جنہوں نے اپنے بجٹ فادم کھل کر کے مرن کر ہیں نہیں بھجورائے۔ سال کا دورہ ہینڈ لڈ رہا ہے۔ زعمایہ عہدہ سلسلہ سراسر انجام دے کر عہدہ اللہ ماجور ہوں۔ جزاکم اللہ (قائد مال مجلس انصاف لاہور کرپٹ)

درخواست نامے دعا

- ۱۔ خاکسار کے ماموں حوالدار ملک عبدالعزیز دیر سے بوجہ خرابی معدہ بیمار ہیں۔ اسی طرح خاکسار کے بہنوئی محترم نذیر احمد صاحب قائد مجلس خدام الاحمدیہ گملاہر کان میں بیمار ہیں۔ ان دونوں کا کئے علاوہ خاکسار خود بھی قریباً دو ماہ سے علیل ہیں۔ (اجاب دعا فرمادیں تا اللہ تعالیٰ ہم چاہے اور صاحب کو کامل و عاجل صحت عنایت فرمادیں۔) محمد الدین دہرہ
- ۲۔ مکرم تشریحی سلطان احمد صاحب (تلفٹ ۶۶ کلنگ لاکھور) کی طبیعت کچھ دنوں سے خراب ہے۔ سبیل آرہی ہے۔ (اجاب دیرگان سلسلہ سے دعا کی دو سزا سنتا ہے۔ اللہ تعالیٰ انہیں شفا دے گا اور عاجل صحت فرمائے۔ آمین۔) (عبدالمجید صدور سلفی دہرہ۔ لاہور)
- ۳۔ ہندو آجکل دستہ چوکیشان ہے۔ دعا کریں کہ وہ نہ کریم ہیری پریشا نیرن گودوم کھائے۔ عبدالرشید سولہ بہتلی سگودا
- ۴۔ میرے دلہن شیخ فضل کریم صاحب دیر آج کل بیمار ہیں۔ بزرگوں کی خدمت میں درخواست دعا ہے۔ خاکسار احمد کریم دہرہ

وہ حسن و احسان میں تیسرے نظیر ہوگا

خاکسار کی طرف سے مستند باور احباب جماعت کی خدمت میں درخواست کی جا چکی ہے کہ وہ اپنے ذاتی واقعات جو حضور قدس ایدہ کے ساتھ گذرے ہوں تحریر فرما کر جتنا تک دو اور سال خرمادیں تاکہ ایسے تمام واقعات بھی جمع کر کے انہام الہی کی سداقت کی و اثنی شہادت جمع کر لی جاویں۔ بہت سے احباب نے اس طرف توجہ کی ہے۔ باقی احباب کی خدمت میں بھی درخواست ہے۔ کہ وہ اس طرف توجہ کر کے ذہن میں محفوظ واقعات تاریخ کے صفحات میں محفوظ کر جائیں (خاکسار منیجنگ ایڈیٹر۔ دیوبند آف ریجینرز)

امتحان ناصرات اللہ

روزہ توراہ مورخہ ۱۹۷۰ء کو ناصرات الاحمدیہ کا امتحان کتاب ہمارا آقا کا ہوگا۔ ہر لڑکی کا اس میں شامل ہونا ضروری ہے۔ دفتر مرکزی کتاب حاصل کر لی ہے۔ تمام نجات خوری طور پر کتاب منگولیں تاکہ پچاس آسانی سے تیار کی سکیں۔ چھوٹے گروپ کا ۸۵ گھنٹے تک بڑے گروپ کا پوری کتاب کا امتحان ہوگا۔ کتاب کی قیمت فی نسخہ سوا روپیہ ہے۔ اکٹھی منگولنے پر ایک دو پیہ دو آنے کے سب سے دی جائے گی۔ (جنرل سیکریٹری مجتہدہ (ماد اللہ مرکز دہرہ)

اعلان برائے عیت اماء اللہ

مجتہدہ اماء اللہ کے اصلاحی تربیتی تعلیمی کام ہر لحاظ سے بہت ترقی پر ہیں۔ ان کاموں کو مستقل جاری رکھنے کے لئے چند ممبری کی باقاعدگی ضروری ہے۔ ممبرانی فرما کر تمام خاتہ رسالت کا خیال رکھیں کہ وہ ہر ماہ اپنا بجٹ پورا کر کے چندہ باقاعدہ دفتر مجتہدہ (ماد اللہ) میں بھجوادیں۔ تا وہ چندگان اس طرف نامعلوم طور پر توجہ دیں۔ اور رسالت کا ذکر اپنی ماہانہ رپورٹ میں کریں۔ گراہوں نے اس کے منتظر کہاں تک تم بخش کی ہے۔ چندہ ممبری اجتماع عبادت جو میٹر ماڈل سکول اور خدمت خلق کی طرف شخص صحیح توجہ فرمادیں۔ جنرل سیکریٹری مجتہدہ (ماد اللہ مرکز دہرہ)

امتحان انصار اللہ ماہی اول ہولم ۱۹۷۰ء

تیار اول۔ (نصاب ۱۵) ضرورت الامام (ب) ترجمہ نماز، دس شہرہ جمعیت تاریخ امتحان ۱۳/۱۲/۷۰ بروز جمعہ برائے دہرہ ۱۵/۱۲/۷۰ بروز اتوار برائے بیرون جات صحیبا دہرہ۔ (رہنہ نامو آئندہ اللہ تعالیٰ)

نصاب (ط) ترجمہ نماز (ب) ضرورت الامام کا مشورہ سکول (۳) دس شہرہ جمعیت حبل انصار اللہ احباب شامل امتحان ہو کر عہدہ اللہ ماجور ہوں۔ (قائد تعلیم مجلس انصار اللہ دہرہ)

ضروری اور ہم خبروں کا خلاصہ

ڈاکٹر ذہیر عظیم جین سرسراجی لائے آج
 دھاکہ۔ یہاں داسگانت الفاظ میں کہا کہ جین یہ
 سمجھتا ہے کہ مشرک شہریتوں کے شہری کی بنا پر صل
 ہونا چاہیے انھوں نے یہ رتبہ باغ میں شہریتوں کی
 ایک استقامت دعوت میں کسی انھوں نے مزید کہا کہ
 پاکستان اور چین کی دوستی کی بنیادیں بہت مضبوط
 ہیں اور نامساعد حالات میں بھی دوستی کے رشتے
 نہیں ٹوٹ سکے ہیں
 ذہیر عظیم جین نے کہا کہ پاکستانی عوام اپنے
 ملک کی بہتر ساری جس طرح کوٹھن میں ہیں اس
 سے بے حد شرف و فخر ہوں اور مجھے خوشی ہے کہ
 صدر ایوب کی رہنمائی میں ملک تیزی سے ترقی پزیر
 ہو گا مرنے ہے۔

اولیوے بابا، ۲۷ فروری۔ جہت کے ساتھ پہلا سلامی
 نے کل ملائیشیا کے ایک وفد سے ملاقات کی اس
 وفد کی قیادت سنگاپور کے وزیر اسٹیلٹین پی کیوے
 ہیں اس موقع پر ملائیشیا اور انڈونیشیا کے باہمی
 تنازعہ پر بات چیت ہوئی
 بعد میں ایک مشترکہ اعلان جاری کیا گیا
 جس میں اس توقع کا اظہار کیا گیا کہ ملائیشیا اور
 انڈونیشیا اپنا تنازعہ برادراہ ناجولی میں طے کر
 گئے اعلان میں یہ بھی بتایا گیا ہے کہ ساتھ پہلا سلامی
 سے ملائیشیا کا دور کرنے کی دعوت قبول کر لی ہے
 مظفر آباد ۲۷ فروری۔ بھارت سے قطع
 مظفر آباد کی سرحد پر کرن کے علاقہ میں بھارتی تعداد
 میں اپنی فوجیں جمع کر دی ہیں بھارتی فوج نے پچھلے
 دنوں آزاد کشمیر کی سرحد میں گھس کر وضع پورے پورے
 کرنے کی کوشش کی تھی لیکن آزاد کشمیر کی فوجوں نے
 ان کو مار مار کر باقی کھلی تھام کر کے علاقہ میں فوجوں
 کو ٹھکرا کر جمع کر دی گئی ہے فی الحال یہاں ایک ہٹ سین فوج
 بھیجی گئی ہے اور ایک کینی فوج چال اور مالنگ کے
 گاؤں کے قریب نقلی حرکت کر رہی ہے اس سے
 علاقہ میں بھارتی کشمیری بھی متعین کی جا چکی ہے
 اور بھارت کے ان اقدامات کی وجہ سے صورت حال
 اتہائی کشیدہ ہو چکی ہے۔

ڈھاکہ ۲۷ فروری۔ جینی ذہیر عظیم سرسراجی
 لائیے آج لائے آج کے قریب کئی ہیں دیر کی سیر کی
 اس موقع پر جین اور پاکستان کے وزیر نے ہمدردی
 مشنری پاکستان کے گورنر سر عبدالغفور خان سے موجود
 سوگوار دھاکہ ۲۷ فروری۔ فیکری اریا میں علی گڑھ کالج
 ٹیکری میں اجلاس آگیا ملک جان سے تقریباً
 شہر پر پے کی روٹی کی کمی نہیں حل کرتا ہر گز نہیں
 آگ بھانے کے لئے پینسل فائبر ٹیکری پی اے ایف
 نائز بگڈ اور کشمیری دفاع کے رکارڈوں سے تقریباً
 پون گھنٹہ کی مدد جہد کے بعد آگ پرتا ہوا گیا۔
 گواچھ ۲۷ فروری۔ صاحبوں کا جہاز
 سفیر جی جی دو فرج سوڈان زمین جی کو لے کر گواچھ
 سے مدد پہنچ گیا۔

نئے آواز ۲۷ فروری۔ بھارت کی
 شمال مشرقی سرحد پر تیز پور کے شمال کی طرف
 ایک دھماکہ میں ۱۹ بھارتی فوجی ہلاک اور متعدد
 زخمی ہوئے ابھی تک اس کی تفصیلات نہیں بتائی
 گئیں لیکن جو کچھ معلوم ہوا ہے اس کے مطابق
 اس وقت ہوا جب گولہ بارود کو گاڑیوں پر لادا
 جا رہا تھا۔
 لندن :- برطانیہ کے سنجیدہ اخبارات

لارڈ پینڈی ۲۷ فروری۔ انڈیا ن
 کے وزیر تجارت کی قیادت میں سات افراد پر مشتمل ایک
 وفد آج بئریو عیارہ کالی سے راولپنڈی پہنچ
 رہا ہے اور یہاں پاکستانی حکام کے ساتھ مذاکراتی
 کے معاہدہ پر نظر ثانی کی بات چیت کرے گا یہ وفد
 نائن گج اور کچی میں جاوے گا۔

صدر ایوب اور ذہیر عظیم جین سرسراجی لائیے
 کے مذاکرات اور سرسراجی لائیے کے دورہ پاکستان
 کو بہت زیادہ اہمیت دے رہے ہیں تمام بڑے بڑے
 اخبارات نے جینی لائیوں کے دورہ کی تمام تفصیلات
 شائع کی ہیں "سٹار" نے "آئیڈ" نے اس خیال کا اظہار
 کیا ہے کہ جین پاکستان کی وساطت سے امریکہ سے
 بہتر تعلقات قائم کرنا چاہتا ہے

آئیڈ نے لکھا ہے کہ اس سلسلے میں جہاں
 تک پاکستان کا تعلق ہے وہ اپنا کردار ادا کرے گا
 سے انکار ہے گا اخبار نے لکھا ہے کہ جینی ذہیر عظیم
 اور صدر پاکستان کی بات چیت کے بعد اس راجحان
 کا یہ چلتا ہے کہ جین پاکستان کے وزیر امریکہ
 سے بہتر تعلقات کے قیام کے لئے کوشش کرنا
 چاہتا ہے لیکن جہاں تک امریکی حکومت کا تعلق
 ہے اس کی طرف سے اس سلسلے میں کسی قسم کی
 حوصلہ افزائی کی امید نہیں ہے

لاہور ۲۷ فروری۔ حکومت مغربی پاکستان
 نے قانون امن عوام کے تحت گرفتار ہونے والے
 ۳ افراد کی سزاؤں پر نظر ثانی کرنے کے لئے ایک
 فورڈ تشکیل دیا ہے جس میں مغربی پاکستان ہائی کورٹ
 کے جج سر جسٹس ایس اے محمد اور سیکریٹری علی محمد
 دادر مشرا میں علی گڑھ شامل ہیں۔

خبر لہور ۲۷ فروری۔ مغربی پاکستان کے تمام
 بائٹنگ کے دن کے اساتذہ کی تعیناتی درگت پ
 کا آج یہاں افتتاح کیا گیا اس درگت پ کے دوران
 اساتذہ صاحب تعلیم کے طریقوں کی ترقی اور انجمن
 کے دورے شامل ہر تہہ و بالا خیال کریں گے اس وقت پتہ
 کے ۴۴ بائٹنگ سکولوں کے اساتذہ حوصلے ہے ہیں۔

ام الالبانہ

ARABIC THE SOURCE OF ALL LANGUAGES

شیخ محمد علی صاحب مظہر کی محققانہ تصنیف قیمت علاوہ معمول ڈاک و سنس روپے صرف ملنے کا پتہ

ریلوے آف ریلویز - ریلوے

دوسروں کی نگاہ اور آپ کا ذوق

۳۹ کمرشل بلڈنگ

فرحت علی چیمپولرز دی مال لاہور

الیس اللہ بکاف عبدک

۱۔ بڑھتی نصرت رائٹنگ پیشہ کی ضرورت محسوس کی جا رہی۔
 ۲۔ االیس اللہ بکاف عبدک کے ہاں سب دوستوں نے پسند کیے ہیں۔
 ۳۔ نصرت رائٹنگ پتہ پر مندرجہ ذیل شمارہ پتہ شہ لا رہے ہیں
 ۱۔ ہر طرف نکل کر دوڑا کے تقابلاً ہم نے کوئی دین دین محمد سنا پایا ہم نے
 ۲۔ وہ پیشوا اعجاز جس سے نور سارا نام اس کا ہے محمد ذہیر ای ہے
 ۳۔ احباب اپنی اپنی پسند کے بیڑے میں بیٹھ گئے ہیں ہر ایک کے دوستوں کے لئے اس بیڑے میں زیادہ سگولے پر ڈال
 خرچہ م ادا کرتے ہیں۔ لائن دار کا فائدہ ۱/۲ ادبیری بیڑے بغیر لائنس۔ ۱ اور پی پی پیڈ۔
 نصرت آرٹ پریس ریلوے

ہمدرد نسواں (مذکورہ گیت) دو اٹھ دست خالق ریلوے سے طلب کریں مکمل کورس ۱۹ روپے

آزاد کشمیر کی فوج نے بھارت کا ایک اور حملہ بنا کام بنادیا

ایک فوجی چوکی کو تباہ کرنے کی بھارتی کوشش ناکام بنادی گئی
منظور آباد، ۲۷ فروری۔ بھارتی فوج کے منظم دستوں نے کل خطہ متاثرہ جنگ یادگار کے آزاد کشمیر کی وادی کو تباہ کیا۔ ایک فوجی چوکی کو تباہ کرنے کی کوشش کی گئی اور آزاد کشمیر کی فوج نے اس کوشش کو ناکام بناتے ہوئے بھارتی فوجیوں کو پسپا کر دیا۔ آخری اطلاعات کے مطابق بھارتی دستوں نے پستی کے بعد زبردستی فائرنگ شروع کر دی ہے جس کے جواب میں آزاد کشمیر کے جوانوں نے بھی فائرنگ کر رہی ہے۔

یاد رہے کہ گذشتہ جمعہ کو بھی بھارتی کیمپوں کے ایک مسلح دستے نے اس وادی کے ایک گاؤں پر حملہ کر دیا تھا اور نہ صرف کھائی تھی اور نقصان میں بھارت کے پیسے فوجی ہلاک ہوئے تھے۔ معلوم ہوا ہے کہ انہوں نے فوجی دستوں کے ہمراہ موتی حاصل کیا ہے۔

مقبوضہ کشمیر میں قرآن پاک کی بے ہمتی

منظور آباد۔ ۲۷ فروری مقبوضہ کشمیر میں مسلمانوں کے مذہبی جذبات کو کسی طرح پامال کیا جا رہا ہے۔ اس کا اندازہ اس سے کیا جا سکتا ہے کہ اب بھارتی فوجی قرآن حکیم کی کھلی کھلا توہین پر آمراء ہیں۔ جس سے پوری ریاست کے مسلمانوں میں زبردستی و سجان پیدا ہو گیا ہے۔ مقبوضہ کشمیر سے بھولہ ایک اطلاع کے مطابق گذشتہ روز چتر پالہ کے مقام پر بھارتی کیمپوں کے جن جوان ایک مسجد پر جا گئے اور ایک مسلمان کو جو تلاوت کلام پاک میں مصروف تھا، اسے جہت کہتے پر مجبور کرنے لگے۔ اس کے بخار پڑا اور اسے زبردستی گرا دیا اور قرآن مجید کی بے حرمتی کی۔ ایک اور گاؤں مندیاں میں ایک عظیم مسکن ماسٹر نے مسلمان طلباء کے سامنے قرآن مجید کے متعلق توہین آمیز باتیں کیں اور بائبل کی تحریک کا منہ کھول دیا۔ معلوم ہوا ہے کہ ان واقعات کے خلاف جب لوگوں نے احتجاجی جلسے منگائے تو بھارتی فوج کے بعض مینبر افسروں نے انہیں ڈر دیا دھمکایا۔

موجودہ اطلاعات یہ ہیں کہ بھارتی فوج کی ایک ٹپا لین نے آج خطہ متاثرہ جنگ متاثرہ پار کے وادی کو تباہ کیا اور اس کے ذریعے آزاد کشمیر کی ایک فوجی چوکی پر ایک ہلاک ہو گئے۔ تباہ کرنے کی کوشش کی گئی اور اس پر نظر پڑنے سے آج آزاد کشمیر کی باقاعدہ فوج کے جہاز اور مسلح شہریوں کے مقابلہ میں ڈٹ گئے اور بھارتی فوجیوں کو پسپا کر دیا اور اس طرح آزاد کشمیر کی ایک فوجی چوکی کو تباہ ہوا ہے۔ اس کے تباہ کرنے کی بھارتی سازش ناکام بنا دی گئی۔

چاند پر سورج دیکھنے نظر بیٹے

لنرین، ۲۷ فروری۔ سائنس دانوں نے ٹیلی گرافی کی ہے کہ اس سال پانچ اور پانچ جون کو چاند کی سطح پر سورج دیکھنے نظر آئیں گے۔ چاند پر سورج کوئی مادہ خارج ہو گا جس کی نوعیت آتش فشاں پھاڑوں سے لگنے والے مادے کی سمجھی ہوگی۔

ہر کے زور و کل مولانا مودودی۔ مولانا نعیم صدیقی ملک شعراء، محسن سزین، مہر جیلانی۔ مولانا ابراہیم اور پروفیسر غلام اعظم کو پیشین گوئی کی گئی ہے کہ ان نظر بندوں کے قیاس سے کہ بعض نظر بندوں نے قافا توڑنے کی سزا سننے سے استفادہ کی خواہش ظاہر کی ہے۔

انتخاب نامائندگان شوری کے متعلق ضروری اعلان

مجلس مدت ۲۶۳ میں انتخاب نامائندگان کے سلسلے میں ایضاً یہ ہوا تھا کہ سیکرٹریز ملاقیاندار نے ہونے سے متعلق جلسہ لانے کے جذبہ کو بھی ثل کے ممبر پورٹ کیا کہ انہیں خلیعہ حب ذیل ہے۔
۱۔ حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ابیہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز (۱۳۱۱ھ تا ۱۳۴۲ھ) میں جینسیہ ڈرا لگے ہیں کہ جذبہ جلسہ سالانہ لازمی جموں میں ثل ہے پس نامائندگان مجلس مدت درت اور عہدہ پورا اس شخص کو مقرر کیا جائے جو جذبہ عام یا حصر آمد کے علاوہ جذبہ جلسہ لانے کا بھی لقا یا دار نہ ہو اس شخص کے لئے، سکرٹری مال کی تصدیق ضروری ہوگی۔
۲۔ انتخاب نامائندگان ریسٹ مجلس مدت درت ۱۹۶۳ء کی اطلاع پھر لگتے وقت سیکرٹریز مال کی تصدیق کو ملحوظ رکھیں اور رعایت سے لقا یا دار نہ ہونے کے ضمن میں لکھیں کہ جلسہ سالانہ کو بھی لقا یا دار نہیں ہے۔
(پرائیویٹ سیکرٹری حضرت خلیفۃ المسیح الثانی)

ولادت

میرے خاندان بھائی منیر احمد صاحب نے حال کمال مشرفی انفریک کو اللہ تعالیٰ سے بڑھ کر عطا فرمایا ہے جو حکم امت مبارک احمد صاحب بھجی کہ نواسہ اور نواسہ منی شہزاد احمد صاحب بھجی کا پوتا ہے منیر احمد صاحب بھجی کی والدہ محترمہ کی درخواست حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ابیہ اللہ بنصرہ العزیز نے ان کے نام صاحب احمد بنوری فرمایا ہے اجاب سکرٹری کے لئے قرۃ العین اور غلام احمد صاحب نے کئے گئے دعائیہ درخواست ہے۔
عزیز منیر احمد صاحب بھجی کی بیٹی ہیں ان کے لئے بھی اجاب و دعا فرمائیں۔ (عزیز احمد صاحب) نوٹ۔ کہ منیر احمد صاحب بھجی نے اس شادی میں ایک تین نام سال بھر کے لئے الفضل کے منجھ مبر جاری کر ایسے بھجوا دیا جسٹس الجزاء۔ (مصینو الفضلے لڑوے)

شہزاد شہزاد احمد صاحب اور اللہ تعالیٰ کی بانی

ادراں دعاؤں کی تسبیلیت کے فضل بندہ نے مجھ کو ہدیہ شہزاد کے کھیلانی "شہزاد احمد صاحب" کے طور پر یہ چند اشعار اپنے دوستوں اور بزرگوں کی خدمت میں پیش کرتے ہوئے ہدیہ اللہ کے ساتھ عرض کرتا ہوں کہ یہ دائمی زندگی حاصل کر جانے والے دوستوں کے چاند پر سورج کی طرح تیرا اور اولادوں کی تسبیلیت رہنا ہی کرتے ہیں جیسے جاتے ہیں اور ان کی برکات اور تسبیلیت دنیا پر جاری دساری رہتی ہیں، عمارتیں جس نے ہمارے ساتھ جو لطفہ کرم جو دوسرا کاسوگ تاحیات جاری اور قائم رکھا اللہ تعالیٰ اس سے بزرگ اور بزرگتر ہے کہ آپ کو جسے آیتوں سے دو جہاں سرور کائنات صلی اللہ علیہ وسلم کے قرب میں بجز حبیب عطا فرمائے آج تم آجین اللہ میں اور ہمارے پیارے امام حضرت علیؑ کو جو دوسرا اللہ تعالیٰ نے کو عطا فرمایا ہے اور ہمارے زعمی دونوں پر اپنے کرم کرم سے ہم لگے آجین۔

مجلس شوری کا اجیڈا

تمام جماعتوں کو بجا دیا گیا ہے
مجلس شوری کا اجیڈا تمام جماعتوں کو بلانے کے لئے لگایا گیا ہے۔ ایک دو دن تک کسی جماعت کو اجیڈے کا کوئی نہ تو دفتر بنا کر اطلاع دے کہ جس قدر کہ وہاں مطلوب ہوں گے جائیں۔
(حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اچانہ لکھے)

درخواست دعا

مخدوم صاحب اور لڑوے داعی عارضہ سے دوبارہ شدید بیمار ہو گئے ہیں احباب جماعت کی خدمت میں درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ انہیں اسے فضل و کرم سے صحت کالاعلاج عطا فرما کر صحت و عافیت اور راحت و آرام کی سبھی زندگی عطا فرمائے آمین۔
۱۔ دخلہ مرزا محمد عبداللہ صاحب درویش ٹانگ سے شہزادہ درویش احمد صاحب کی دہر سے بہت بیمار ہیں اور سر ہسپتال میں داخل ہیں خیال ہے کہ لیشن ہوگی لیکن مگر زوری بہت زیادہ ہے احباب جماعت صحت کالاعلاج دعا صبر کے لئے خاص تو ہر اور دروسے دعا کریں۔

امرائے اضلاع سابق صوبہ پنجاب بہاولپور کی تعزیتی قسرا داد

امرائے اضلاع سابق صوبہ پنجاب بہاولپور کا یہ اجلاس منعقدہ ۲۷ اپریل کوئی ملک سلطان محمد خان صاحب امیر ضلع کھلی پور کی وفات پر ولی صدر کا اظہار کرتا ہے۔ مرحوم نے بجز اور مزید صلح نہایت قابل اور بھائی خدمات سر انجام دیں۔ امرائے اضلاع محسوس کرتے ہیں کہ ان کی وفات سے ایک ضلع ابھرا گیا ہے۔ اللہ تعالیٰ ہی اس ضلع کو پر کرنے والا ہے یہ اجلاس مرحوم کے پیارے لوگوں سے اظہار ہمدردی کرنا ہوا دست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ مرحوم کی مغفرت فرمائے اور ان کے پیارے لوگوں کی تکفیل و کارساز ہو۔ آمین
انا للہ وانا الیہ راجعون۔
اخاکر۔ مرزا عبدالرحمن امیر جماعت امرائے اضلاع سابق صوبہ پنجاب بہاولپور